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НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ СТУДЕНТІВ –  

ЗАПОРУКА ЯКОСТІ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ 

 

У сучасних умовах визначальними тенденціями розвитку 

освітньої системи є орієнтація на підготовку конкурентоспроможних 

фахівців, модернізацію навчального процесу з використанням елементів 
наукової діяльності. Це передбачає сумісну співпрацю викладача та 
студента, створення умов для розвитку його особистості.  

Майбутні фахівці з менеджменту мають знати: 

- сучасні методології наукових досліджень з урахуванням 

вітчизняного та зарубіжного досвіду; 

- комп’ютерні технології; 
- специфіку розвитку вітчизняних та міжнародних ринків; 
- методи здійснення управління в закладах ресторанного і 

готельного господарства; 
- принципи та методи організації діяльності підприємств 

ресторанного та готельного бізнесу; 
- цінову, збутову, комунікаційну політику. 

 На  факультеті  менеджменту модернізація підготовки фахівців 
передбачає проведення науково-дослідної роботи студентів за 
напрямками: 

 - участь студентів у держбюджетній тематиці; 
 - проведення наукових досліджень в гуртках; 

 - участь студентів в наукових конференціях, конкурсах, 

олімпіадах. 

 102 студента  приймали участь у виконанні держбюджетних тем 

на кафедрах факультету. 

 Результати досліджень використовувались при виконанні 
курсових робіт, дипломних та магістерських робіт. До впровадження за 
результатами ДЕК у 2012 році за спеціальностями «Менеджмент ЗЕД» 

та «Менеджмент організацій» було рекомендовано 50% дипломних 

робіт. У відповідності з держбюджетною темою кафедри факультету 

менеджменту було виконано на денному відділенні  – 19 дипломних 

робіт (32,8%). 

 Сучасна парадигма освіти в Україні передбачає створення умов 
для залучення обдарованої молоді до активних наукових досліджень. 

 На факультеті функціонує студентське наукове товариство з 
числа талановитої  молоді.  
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 Апробація результатів науково-дослідної  роботи студентів 
проводиться під час проведення всеукраїнських, міжнародних 

студентських наукових конференцій, однією яких є «Актуальні 
проблеми розвитку харчових виробництв ресторанного господарства і 
торгівлі», яка щорічно відбувається в ХДУХТ. 

Доповіді студентів містять аналітичні розрахунки, елементи 

наукової новизни, графічні та табличні матеріали. За результатами 

конференції було надруковано 148 тез доповідей, що на 23% більше, 
ніж у минулому навчальному році. 

 Серед позитивних моментів слід відзначити представництво на 
конференції студентів з філій ХДУХТ та інших ВУЗів м. Харкова, 
Донецька, Києва, які прийняли активну участь у роботі конференції. 

 Залучення студентів до вивчення актуальних проблем 

ресторанного, готельного бізнесу здійснюється під час роботи наукових 

студентських гуртків. На кафедрах факультету функціонує 18 наукових 

гуртків. 
 Актуальним є внесення елементів наукових досліджень і при 

проведенні практик та закордонних стажувань студентів. Спільно з 
викладачами кафедр факультету менеджменту узгоджується тематика 
наукових робіт студентів, які проходять стажування за кордоном. 

Матеріали досліджень використовуються при виконанні курсових та 
дипломних робіт. 

 Наукова складова підготовки фахівців передбачає залучення 
студентів до участі у всеукраїнських і міжнародних олімпіадах з 
профільних навчальних дисциплін. В І турі Всеукраїнської олімпіади 

прийняли участь 506 студентів, а у ІІ турі Всеукраїнської олімпіади –  

6 студентів. 
 Під час проведення цих заходів студенти ХДУХТ мають 

можливість поспілкуватися зі студентами інших ВНЗ, перевірити свої 
знання при проведенні комп’ютерного моделювання ситуацій у сфері 
готельного і ресторанного бізнесу. 

 Таким чином, процес модернізації підготовки фахівців 
передбачає подальше теоретичне оволодіння знаннями в сфері 
методології та організації наукових досліджень і практичної їх апробації 
у навчальному процесі. 
 

 

 

 

 

 

 


